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18. zasadnutie mestského zastupiteľstva 

konané dňa 29. 09. 2025  

 

Krucovčin: 

Chcel by som sa spýtať, resp. neviem, možnože mi to ušlo, ale bola spomenutá cyklotrasa. Je 

to krásny projekt, len vyzerá to celé zle, tie praskliny sú vodorovne. Neviem ako to povedať, 

aby bolo mesto kryté, či by nebolo dobre nejaký zákaz tam dať, lebo ja hovorím, to je otázka 

času, keď niekto vojde s predným kolesom do tej praskliny a sa zabije človek. Je to super, 

pekne, je pravda, stalo sa čo sa stalo, rieši sa to, ale či by nebolo dobre niečo vymyslieť, 

neviem nejakým spôsobom, či to bude zhotoviteľ, či to bude mesto, alebo resp. neviem kto, 

ale nejaké zákazové značky alebo neviem čo na obhajobu, že človek pôjde na vlastné riziko. 

Aj ja tadiaľ prechádzam a dávame pozor, ale hovorím, je otázka času, že sa niečo stane.  

 

PhDr. Čižmár: 

Môžem ťa ubezpečiť pán poslanec, že otázka alebo problém cyklotrasa sa rieši. Rieši sa 

presne v zmysle zmluvy reklamačného poriadku takisto v spolupráci so stavebným dozorom 

pánom Ing. Ostrožovičom aj s dodávateľom. To znamená so zodpovednými stranami za tento 

projekt. Rieši sa tak, ako formálne aj ukladá zákon. Takže mesto sa tejto problematike venuje 

a určite je našou snahou, aby sa projekt uviedol do stavu akému zodpovedá alebo ako má 

zodpovedať. Takže táto vec sa rieši.  

 

Ing. Krucovčin: 

Ja pevne verím, lebo nepochybujem o vedení mesta a ako klobúk dole pred vami všetkými, 

ale ja len pre istotu, žeby nedošlo k niečomu, lebo potom sa budeme všetci škrabať ľavou 

rukou za pravým uchom a bude to zle, ja len z toho dôvodu. Rozprával som s ľuďmi, 

počúvam názory, atď. 

 

PhDr. Čižmár: 

Treba si jasne len povedať, že vo veci tohto projektu je mesto zadávateľom. Malo 

vysúťaženého stavebného dozora, je to osoba odborne certifikovaná. Malo vysúťaženého 

dodávateľa a vzhľadom  na reklamačný postup, vzhľadom na záručné lehoty, tieto veci 

nemôže riešiť len tak, že svojvoľne zasiahne do projektu. Preto sa to rieši tak, ako to zákon 

presne ukladá.  

 


